

## 谁说我是「不幸少女」？

要是我不说，你也不会知道我只十五岁，对不对？

其实我们班上像我这样身材发育的女生很多，可是她们太逊了，穿了内衣都扭扭捏捏的，拼命假装没身材，头发还是改良式的西瓜皮，看到我染上一点点金黄色就聚在一起指指点点的。

逊的人就是这样，总是挤在一堆取暖。

像我，我就不和人家一起指点别人，我根本没空理别人在干什么，再说，人家干什么是人家的事，我干我的事就好了。

我干什么？和朋友出去啊！约会啊！玩啊！唱KTV呀！逛街呀！

上床？不一定，我看得顺眼才上床，要是心情不好，顺眼也不上床。有些男生就是不上道，他们以为我很开放，一定会容易搞上床，他们才完全搞错了。要不要走进宾馆的门，还得看我的脚合不合作呢！

强拉我进去？门儿都没有，我还有朋友，谁要是硬来，我就叫他吃不了兜着走。

朋友？就是男校的朋友嘛！一个人闯荡江湖总要有些朋友的。从前我也和他们上过床，他们知道，顺着毛摸，要我怎么样都可以；不过，要是不依着我，这个人可是会翻脸的。其实男生也很现实，要是能轻轻松松弄我上床，又何必跟我大战呢？

有时候我也会遇到那种很纯情，很浪漫的男生，我心情好的时候也会和他们玩一玩呀！味道不同嘛！唯一的缺点是，他们都是那种「负责任」的人，一和你上床就想照顾你一辈子。可是我不想啊！上床就是上床，又没什么大不了的，我干嘛要一辈子就属于他呀！麻烦！搞不好，他还要黏我一辈子，才倒楣呢！

我觉得我是那种很随性的人，今天有感觉，我才和你上床，但是我怎么知道明天还有没有那种感觉？要是和一个没什么感觉的人继续在一起，黏来黏去，多痛苦啊！

原先我也不知道会有这种男生，后来那个男生每天去我家和学校门口等我，简直是跟踪我，就像那个戴安娜王妃被狗仔队跟踪一样，好烦喔！我费了好一番工夫，又恐吓又威胁，他才不再跟踪我，太可怕了，男生干嘛要这样黏人呀！

不过，自从那一次以后，我和男生在一起，要是觉得还不错，想要上床，我

都会先和他们讲好，要帮我买个礼物。送什么不重要，看我那时候想要什么来决定，有时候是一双鞋子，有时候是一套衣服，反正我都先讲好，我们两个一手交钱，一手交货，事后谁也不欠谁，轻松多了。

性交易？如果我这样叫做「性交易」，那我那些女同学就是「爱交易」！她们跟男生谈恋爱，还不是收了很多礼物，情人节、生日、周年纪念，哪个特别日子不是收礼的日子？跟我有什麼两样？只不过，到头来，要「闪」的时候还是我容易一点，她们和男生都是搞到想分又分不了的惨境，我才不要像她们呢！

上床就是上床，我喜欢那种被拥抱的感觉，看到男生脸上那种急死人的神色，觉得有人需要你，有人被你吸引，还蛮好的。至于做爱那部份，我没什么特别感觉，有时还不错，有时让男生「倒台」还蛮好玩的。

怀孕？我不太担心怀孕的事。你们大人很奇怪，难道说一上床就会怀孕？傻子才会不戴保险套！你看我的包包里一定有保险套的，即使用完了，宾馆床头也会有。要做爱，这种事一定要先准备好的。我去年开苞的时候就学会了。

我觉得上床没什么，那只是我交朋友的一种方式，我也喜欢和人一起唱卡拉OK，一起逛街，一起吃夜市，一起骑机车绕北海一周，一起坐在西门町街边打

屁，看我想做什么啦！你为什么只问我上床的事，上床有什么特别的了不起的吗？